TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

ra6aputbl Pa3mep wkada Macca,
OnucaHue BxLUxI no wupuHe He 6onee
(Mm) (Mm) (kr)

ApTukyn

Moaudukauus

KomnnekT kpennexus Ha ctont
ans wkados cepumn LUTB-H3
wmprHon 300 mm

30550342200 | KKC-LUTB-H3-3 40x300x25 LWTB-H3-x.300.x 2,2

KomnnekT kpenneHusi Ha cTon6
ans wkadgos cepun LUTB-HS
wmpuHon 400 mm

30550342201 | KKC-LUTB-H3-4 40x400x25 LWTB-H3-x.400.x 2,5

KomnnekT kpennenus Ha cton6t
ans wkadgos cepun LUTB-HS
LwnpuHon 500 mm

30550342202 | KKC-LUTB-H3-5 40x500x25 LWTB-H3-x.500.x 2,8

KomnnekT kpenneHus Ha ctont
ans wkados cepum LWTB-H3
LwnpuHon 600 Mm

30550342203 | KKC-LUTB-H3-6 40x600x25 LWTB-H3-x.600.x 3,2

[onycTumas ctatucTmyeckas Harpyska ao 120 kr

1. HASBHAYEHUE
KomnnekT kpennenus Ha cton® npeacTaBnser coboi KOHCTPYKLMIO AN HAAEXHOro U yA06HOro KpenneHns
Ha Kpyrnble UM NpsIMOoyrosibHble onopsl Wwkados cepum LUTB-HS.

2. ONUCAHUE U3OENUA

KomnnekT kpenneHus Ha cton® npeacTtaBnser cobon Habop MOHTaXHbIX KPOHLUTEAHOB BbIMOMHEHHbIX U3 NNCTOBOW
OLMHKOBAHHOW CTanm TOMNWMHOM 2 MM 1 NeptOpUPOBaHHON NEHTbI BbINOMIHEHHON M3 HepxasetoLen ctanu 1.4301
(AISI 304).

3. KOMMNNEKTALMA
MpodunbHas WwuHa (2 WT.), 3aXWMHO Yronok (4 WT.), KPOHLUITEH Kpennexus (4 LT.), nepcdopupoBaHHas NeHTa
(2 wr.), 6onT M8x16 (4 WT.), 60nT M8xX40 (4 WT.), ranka M8 (8 wr.), warba 8 (8 wr.), nacnopt (1 WT.)

4. TAPAHTUMN U3rOTOBUTENA

4.1. N3roToBUTeEmNb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE KavyecTBa U3fenvs Tpe6oBaHNSM TEXHUYECKUX YCIOBUI Npy
cobntogeHnn notpebrTenem ycrnoBuii akcnyaTtauum, TPaHCMOPTUPOBaHNUS U XPaHEHUS.

4.2. MapaHTUNHBIV CPOK aKcnnyaTaumum usgenvs 24 mecsua ¢ MOMeHTa BBOAA B aKCnyatauumio, Ho He Bonee

30 mecsLeB CO JHSA NOCTaBKM.

4.3. MapaHTUNHbIN CPOK XpaHeHus He Bonee 6 mecsLeB.

4.4. CoxpaHsaiTe nacnopTt B TE4EHUN rapaHTUINHOTO Cpoka. MapaHTVs NpeaocTaBnseTcs Npyu Hann4un 3anonHEHHOTo
nacropra.

5. yCnoBud TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNU3ALIUKU

5.1. Vagenue He cogepxuT B CBOEM COCTaBe MaTepUanoB OMNacHbIX AMs XU3HWU 1 300POBbs YENOBEKA, BPEAHbIX
[Nsi OKpy>KatoLLeit cpeabl. Vi3genve He coaepXuT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannos. He TpebyeT
cneuuanbHbIx Mep NpefoCTOPOXHOCTM NpY TPAHCMOPTUPOBAHWM, XPAHEHWN 1 YTUNU3ALMN.

5.2. TpaHCNOPTMPOBaHWE U3LENVS B YNIAKOBKE MOXET OCYLLECTBIATLCS MHOOLIM BUAOM TPAHCMOPTa B KPbIThIX
TPaHCMOPTHbIX CPeACTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBuiiaMu NepeBO3Ky rpy30B, AeVCTBYOLWMX Ha JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCnoBus TpPaHCMOPTUPOBaHWS], B YacTy BO3AEWCTBUS KNMMMaTUYECK/X (hakTopoB, AOSTKHbI
cooTBeTcTBOBaTH rpynne xpaHeuns C no FOCT 23170-78, B YacTn BO3AENCTBUS KIIMMATUYECKUX (DaKTOPOB
no rpynne 3 no FOCT 15150-69.

5.3. Ycnosusi xpaHenus o rpynne 2 FTOCT 15150-69.

5.4. YTunusauuio usgenvs npomM3BoasT no obLwmm npasvnam, 4eNCTBYOLWUM y NoTpebuTens.

6. U3ArOTOBUTEIb
Pecnybnuka benapyce, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuin paiioH, ar. Konoguwm, yn. MuHckast, a. 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»

[MacnopT

KomnnekT KpenneHus Ha cTonb
Ana wkados LLITB-H3

, U.MD

Naoy.305503.422 11C

1ISO
9001

CBUAETENBCTBO O NMPUEMKE

Komnnexkt kpennenns Ha ctond KKC-LUTB-H3- COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCITOBUSM
TY PB 800008148.008-2010 v npu3HaH rogHbIM K 9KCnyaTtaLmm

MpeactaButens OTK

M.T. /

nu4yHas nognucb

paclumdposka noanm1cu

rof, MecsiL, Y1crno

YnakoBan

M.T1. /

nn4Hasa noanuce

paclumdposka noanucu

roa, mecsu, yicno

BHUMAHME! MNMpounsBoauTenb ocTaBnsAeT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO U3aenus 6e3 yxyaleHUs ero

bYHKLIMOHaNbHbIX XapakTepucTuK. CoxpaHsnTe NacnopT B Te4eHUe rapaHTUIHOro cpoka. AaOL1S



b LIMQ Kovnnekr kpennenus wa ctonG
| T Ansa wkados LLITB-H3 -

[MpuKpenuTb NPOUIIbHbIE LUNHBI
K Wwkady BuHTamu/6ontamm M6

KOMIJIEKT NMOCTABKU

3a¢)VIKCMpOBaTb 3AXXUMHbI€ YTrOnKu

@ Bont M8x16 - 4 wr.
wanbamu n 6ontamm M8x16

W Bont M8x40 - 4 wr.

@) Taiika M8 - 8 wr.

OTmepaTb 1 oTchopmoBaTh
NeHTy no ctonby

7 MepdopupoBaHHas neHTa - 2 WT. LWainba 8 - 8 wr.

....

YCTAHOBKA U3OENUA

B KpoHLUTEWHbI KpenneHnst BBUHTUTb 0 yrnopa
BAPUAHT YCTAHOBKU HA KBAOPATHbIE CTOJIBbI 6onTbl M8x40 [5) LLlaiiGamu u raikamu M8
3aTAHYTb NEHTY Ha cTonbe
KpOHLUTENHbI KpenneHust
C BMHTaMu yCTaHOBUTb
B MPOUIbHbIE LLMHBI

i
V4
\

50
ooooooo

o0




